

A Tulipán csoport bemutatkozása

A 2024. - 2025. nevelési év kezdetén 6 új gyermek érkezett a Tulipán csoportba. Így a csoportunk létszáma 22 főre módosult, ebből 13 kisfiú és 9 kislány. A csoportunk összetétele a várakozásoknak megfelelően alakult: 1 gyermek kivételével minden gyermek 2025. augusztus 31-ig betölti a 6. illetve a 7. életévét, tehát tanköteles korúvá vált, illetve válik. A csoportunk szokás -és szabályrendszerét a gyerekek elfogadták. A gyermekek örömmel jönnek óvodába, várják a találkozást társaikkal barátaikkal, hogy újra játszhassanak, és szívesen vesznek részt az általunk felkínált sokszínű játékos tevékenységekben is. Legfontosabb feladatunkat, a gyermekek testi és lelki szükségleteinek a kielégítését egyre hangsúlyosabban önállósági törekvéseikre alapozva valósítjuk meg. Napi és hetirendünk rugalmas. A Tulipán csoportban ebben a nevelési évben az egészséges életmód alakítása és az érzelmi, erkölcsi értékorientált közösségi nevelés mellett, az értelmi fejlesztés és nevelés minél hatékonyabb megvalósítására törekszünk a gyermekek életkori sajátosságainak, egyéni fejlettségi szintjének figyelembevételével, differenciált segítségnyújtással, illetve a bátorító pedagógia módszereinek alkalmazásával. A csoportunk legfontosabb tevékenységi formája a játék, amely minden kötetlen és tervszerűen kötött tevékenységünket áthatja, legyen az mozgás, mesélés vagy verselés, bábozás vagy zenélés, illetve matematikai tapasztalatszerzés stb. Minden nap oldott, szeretetteljes légkörben játszva fedezzük fel a szűkebb és tágabb környezetünkben fellelhető tapasztalatszerzési, illetve élményszerzési lehetőségeket, amiket aztán ismeretként képességüknek, egyéni fejlődési ütemük figyelembevételével rendszerezünk bennük. Csoportunk fő profilja egyfajta művészi hajlam, amely át, - meg áthatja a mindennapok során megvalósuló különböző műveltségtartalmakat. A hangszeres zenélés, a dramatikus játékok, kézműves tevékenységek stb. egyéni képességüknek, életkori sajátosságaiknak megfelelő spontán és tervszerűen alkalmazott pedagógiai módszereink, jó gyakorlataink, inspirálóan hatnak a gyermekek kreativitási vágyának, önkifejezési, - és alkotóképességének kibontakozásában.

„A legtöbb, amit gyermekeinknek adhatunk: gyökerek és szárnyak.”
(Goethe)

